
 
Tečajevi koje nudimo  
 
U nastavku se nalazi pregled tečajeva keramike koje nudimo. Detaljan opis svakog tečaja možete 
pronaći klikom na sliku ili naziv tečaja.  Datumi tečajeva za proljeće, ljeto i jesen 2025 bit će objavljeni 
kasnije tijekom godine. Za sve dodatne informacije i upite, kontaktirajte me putem e-pošte.  
 
 
3 sata probnog tečaja ručne izrade keramike  
 
Opustite se i naučite osnove tehnike ručne izrade keramike te izradite vlastite keramičke predmete. Nema 
potrebe za prethodnim iskustvom. Svi alati i materijali su osigurani.  
 
 
Vikend tečaj ručne izrade keramike (12 sati) 
 
Bilo da ste iskusniji keramičar ili potpuni početnik, ovaj je tečaj prikladan za svakoga. Omogućit će se detaljan 
uvid u različite pristupe i tehnike ručne izrade te neke osnovne dekorativne tehnike. 
 
 
Tjedni tečaj ručne izrade keramike (2.5 sati tjedno, 4 tjedna) 
 
Ovaj tečaj je prikladan za svakoga, bilo da ste potpuni početnik ili iskusniji keramičar koji želi razviti nove 
načine rada i razmišljanja o svojim dizajnima.  Pobliže ćete se upoznati s različitim pristupima i tehnikama 
ručne izrade te nekim dekorativnim tehnikama. 
 
 
Jednotjedni tečaj ručne izrade keramike (6 dana) 
 
Ovaj šestodnevni intenzivni tečaj prikladan je za potpunog početnika ili iskusnijeg keramičara.  Tijekom tečaja 
bit ćete vođeni kroz niz demonstracija i postavljenih zadataka koji će vas upoznati s tradicionalnim  tehnikama 
ručne izrade keramike i dati savjete koji ce vam omogućiti stvaranje niza funkcionalnih i/ili ukrasnih 
keramičkih predmeta. Također će se predstaviti različiti pristupi glaziranju kako bi se postigli različiti 
površinski efekti.  
 
Po završetku tečaja proširit ćete svoje keramičke vještine i naučiti nove tehnike korisne za realizaciju vašeg 
samostalnog dizajna i ideja.  
 
 
Individualni tečaj ručne izrade keramike  
 
Bilo da ste znatiželjni početnik koji žudi zaprljati ruke ili iskusaniji keramičar  koji traži personalizirano vodstvo, 
moje individualne radionice nude za svakoga ponešto. Pobjegnite od običnog i zaronite u terapeutski svijet 
keramike uz individualne seanse prilagođene vašim jedinstvenim potrebama i željama, bilo da se radi o 
oblikovanju, glaziranju ili nečemu specifičnijem.  
 
Za upite i rezervacije kontaktirajte me putem e-pošte. 
 
 
Team building i ekskluzivne radionice 
 
Rad s glinom fantastičan je način povezivanja vaših suradnika, obitelji ili prijatelja, omogućujući svima da 
podijele nezaboravno iskustvo. Možete odabrati željenu temu i pobjeći od svakodnevnih briga unutar 
jedinstvenog okruženja mog keramičkog studija, dok izrađujete nešto lijepo, bilo da se radi o funkcionalnom 
ili ukrasnom keramičkom predmetu.  
 
Moje su radionice osmišljene za grupe s minimalno 3 sudionika i mogu primiti do 10 osoba, osiguravajući 
intimno i privlačno iskustvo. 
 
Za upite i rezervacije obratite se putem e-pošte. 


